Задание B4 (№ 4551)
 
 

В равнобедренном треугольнике ABC с основанием AC боковая сторона AB равна 8, а [image: image2.png]


. Найдите высоту, проведенную к основанию.
Задание B4 (№ 4553)
 
 
 

В равнобедренном треугольнике ABC с основанием AC боковая сторона AB равна 15, а [image: image4.png]cosA=

413




. Найдите высоту, проведенную к основанию.
Задание B4 (№ 4567)
 
 
 

В равнобедренном треугольнике ABC с основанием AC боковая сторона AB равна 10, а высота, проведенная к основанию, равна [image: image6.png]


. Найдите косинус угла A.

Задание B4 (№ 4573)
 
 
 

В равнобедренном треугольнике ABC с основанием AC боковая сторона AB равна 16, а высота, проведенная к основанию, равна [image: image8.png]


. Найдите косинус угла A.
Задание B4 (№ 4575)
 
 
 

В треугольнике ABC угол C равен 900,AB=20, AC=[image: image10.png]


 . Найдите [image: image12.png]sin4d



.
Задание B4 (№ 4581)
 
 
 

В треугольнике ABC угол C равен 900, AB=25,AC=15. Найдите [image: image14.png]sin4d



.
Задание B4 (№ 4589)
 
 
 

В треугольнике ABC угол C равен 900, [image: image16.png]3 e=
sind ==, AC = 255



. Найдите AB.
Задание B4 (№ 4591)
 
 
 

В треугольнике ABC угол C равен 900, [image: image18.png]sind =0,1,AC = 6V11



. Найдите AB.

Задание B4 (№ 4595)
 
 
 

В треугольнике ABC угол C равен 900, [image: image20.png]5
cosB =, AB =




 Найдите AC.
Задание B4 (№ 4599)
 
 
 

В треугольнике ABC угол C равен 900, [image: image22.png]cos B :;,AB =20.



 Найдите AC.
Задание B4 (№ 4601)
 
 
 

В треугольнике ABC угол C равен 900, AB=5, AC=4. Найдите tgA.

Задание B4 (№ 4603)
 
 
 

В треугольнике ABC угол C равен 900, AB=143, AC=55. Найдите tgA.
Задание B4 (№ 4637)
 
 
 

В треугольнике ABC угол C равен 900, [image: image24.png]7 =
sin4 =2, AC = VI5.



 Найдите AB.

Задание B4 (№ 4659)
 
 
 

В треугольнике ABC угол C равен 900, [image: image26.png]AC =20,sind



 Найдите BC.
Задание B4 (№ 4669)
 
 
 

В треугольнике ABC угол C равен 900, [image: image28.png]AB =25,cosB =_.
S



 Найдите AC.

Задание B4 (№ 4681)
 
 
 

В треугольнике ABC угол C равен 900, [image: image30.png]BC

26, AB



. Найдите [image: image32.png]sinB



.
Задание B4 (№ 4699)
 
 
 

В треугольнике ABC , AC=BC, [image: image34.png]4
AB =16,cos A =_



. Найдите высоту CH.
Задание B4 (№ 4739)
 
 
 

В треугольнике ABC угол C равен 900, AB=35, BC=28. Найдите [image: image36.png]cosA



.
Задание B4 (№ 4769)
 
 
 

В треугольнике ABC угол C равен 900, [image: image38.png]


. Найдите AB.
Задание B4 (№ 4793)
 
 
 

В треугольнике ABC угол C равен 900, [image: image40.png]BC = 20V3,AB




. Найдите [image: image42.png]sinB



.
Задание B4 (№ 4805)
 
 
 

В треугольнике ABC  [image: image44.png]AC =BC =2V2



, угол C равен 450. Найдите высоту AH.
Задание B4 (№ 4807)
 
 
 

В треугольнике ABC AC=BC, угол C равен 1200,  [image: image46.png]


. Найдите AC.
Задание B4 (№ 4809)
 
 
 

В треугольнике ABC  [image: image48.png]AC =BC =2V2



, угол C равен 1350. Найдите высоту AH. 
Задание B4 (№ 4813)
 
 
 

В треугольнике ABC угол C равен 900, [image: image50.png]


, AC=4. CH — высота. Найдите AH.
Задание B4 (№ 4815)
 
 
 

В треугольнике ABC угол C равен 900, [image: image52.png]sind =



, BC=3. CH — высота. Найдите BH.
Задание B4 (№ 4817)
 
 
 

В треугольнике ABC угол C равен 900, CH — высота, AB=5, cosA=0,8. Найдите AH.
Задание B4 (№ 4819)
 
 
 

В треугольнике ABC угол C равен 900, CH — высота, AB=5, sinA=0,6. Найдите BH.
Задание B4 (№ 4831)
 
 
 

 В треугольнике ABC AC=BC, AB=8, [image: image54.png]sind =



. Найдите высоту CH.
Задание B4 (№ 4841)
 
 
 

 В треугольнике ABC угол C равен 900, AB=5, AC=4. Найдите синус внешнего угла при вершине A.
Задание B4 (№ 4849)
 
 
 

В параллелограмме ABCD высота, опущенная на сторону AB, равна 3, AD=4. Найдите синус углаB .
Задание B4 (№ 4853)
 
 
 

В параллелограмме ABCD [image: image56.png]sind =08



. Найдите [image: image58.png]cosB



.
Задание B4 (№ 4855)
 
 
 

Основания равнобедренной трапеции равны 6 и 12. Боковые стороны равны 5. Найдите синус острого угла трапеции.
Задание B4 (№ 4857)
 
 
 

Большее основание равнобедренной трапеции равно 12. Боковая сторона равна 5. Синус острого угла равен 0,8. Найдите меньшее основание.
Задание B4 (№ 4859)
 
 
 

Меньшее основание равнобедренной трапеции равно 6. Высота трапеции равна 10. Тангенс острого угла равен 2. Найдите большее основание.

Задание B4 (№ 19059)
 
 
 

В треугольнике ABC угол C равен 900, [image: image60.png]3Va1



. Найдите [image: image62.png]tgA



.
Задание B4 (№ 19125)
 
 
 

В треугольнике ABC угол C равен 900, [image: image64.png]tgA =

2421




. Найдите [image: image66.png]sin4d



.
Задание B4 (№ 19137)
 
 
 
В треугольнике ABC угол C равен 900, CH  — высота, [image: image68.png]AC = 10,AH =51



. Найдите [image: image70.png]cosB



.
Задание B4 (№ 19279)
 
 
 

В треугольнике ABC AC = CB = [image: image72.png]


, AB = 20. Найдите tgA.

Задание B4 (№ 19337)
 
 
 

В треугольнике ABC AC = BC, AB = 10, высота AH равна 1. Найдите [image: image74.png]sin4d



.

Задание B4 (№ 19419)
 
 
 

В треугольнике ABC AC = CB, AB = 20, AH  — высота, BH = 16. Найдите [image: image76.png]cosA



.

Задание B4 (№ 19457)
 
 
 

В тупоугольном треугольнике ABC AB = BC, AC = 5, высота CH равна 3. Найдите синус угла ACB.

Задание B4 (№ 19487)
 
 
 

В тупоугольном треугольнике ABC AB = BC, Ac = 10, CH  — высота, AH = [image: image78.png]


. Найдите синус угла ACB.

Задание B4 (№ 19499)
 
 
 

В треугольнике ABC угол C равен 900, AB = 10, DC =[image: image80.png]vio



. Найдите косинус внешнего угла при вершине A.

Задание B4 (№ 19567)
 
 
 

В треугольнике ABC угол C равен 900, AB =[image: image82.png]


, BC = 10. Найдите тангенс внешнего угла при вершине A.

Задание B4 (№ 19577)
 
 
 

В треугольнике ABC угол C равен 900, [image: image84.png]cosB =2



. Найдите косинус внешнего угла при вершине A.

Задание B4 (№ 19599)
 
 
 

В треугольнике ABC угол C равен 900, [image: image86.png]cosA=

31




. Найдите синус внешнего угла при вершине A.

Задание B4 (№ 19609)
 
 
 

В треугольнике ABC угол C равен 900, [image: image88.png]


. Найдите косинус внешнего угла при вершине A.

Задание B4 (№ 19655)
 
 
 

В тупоугольном треугольнике ABC AB = BC, AB = 5, высота CH равна [image: image90.png]


. Найдите косинус угла ABC.

Задание B4 (№ 19685)
 
 
 

В тупоугольном треугольнике ABC AB = BC, CH  — высота, AB = 10, [image: image92.png]Bh=4V6



. Найдите синус угла ABC.

Задание B4 (№ 19697)
 
 
 

В треугольнике ABC угол C равен 900, CB = [image: image94.png]J51



, [image: image96.png]cosA

0,7



. Найдите AB.

Задание B4 (№ 19733)
 
 
 

В треугольнике ABC угол C равен 900, AC = 20, [image: image98.png]sind =06



. Найдите AB.

Задание B4 (№ 19833)
 
 
 

В треугольнике ABC угол C равен900 , CB = 15, [image: image100.png]tgA



. Найдите AB.

Задание B4 (№ 19863)
 
 
 

В треугольнике ABC угол C равен 900, CH  — высота, AB = 40, [image: image102.png]


. Найдите AH.

Задание B4 (№ 19873)
 
 
 

В треугольнике ABC угол C равен 900, CH  — высота, AB = 6, [image: image104.png]sind =



. Найдите BH.

Задание B4 (№ 19923)
 
 
 

В треугольнике ABC угол C равен 900, CH  — высота, AH = 40, [image: image106.png]tgA = =
fgA= ¢



. Найдите BH.

Задание B4 (№ 19943)
 
 
 

В треугольнике ABC AC = BC, AB = [image: image108.png]24V3



, [image: image110.png]cosA0,5



. Найдите AC.

Задание B4 (№ 19997)
 
 
 

В треугольнике ABC AC = BC = 12, [image: image112.png]


. Найдите AB.

Задание B4 (№ 20051)
 
 
 

В треугольнике ABC АС = BC, AB = 4,8, [image: image114.png]sind =



. Найдите AC.

